



ఎడమ కాల్వకు నీటి విడుదల

తాగు నీటి అవసరాల కోసం..

నందికొండ, జనవరి 31 : తాగునీటి అవసరాల కోసం నాగార్జునసాగర్ ఎడమ కాల్వకు బుధవారం ఎన్ఎస్సీ అధికారులు నీటి విడుదల చేశారు. ఖమ్మం జిల్లాలోని పాలేరు రిజర్వాయర్ నింపడంతో పాటు ఎడమ కాల్వ పరిధిలో తాగు నీటి కోసం రోజుకు 1000 క్యూబిక్ ఫీట్ల చొప్పున 6వేల క్యూబిక్ ఫీట్ల విడుదల చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం విడుదల చేసే నీటిని రైతులు వంట పొలాలకు వినియోగించే వద్దని సూచించారు.

సాగర్ ప్రాజెక్ట్ నుంచి ఎడమ కాల్వకు విడుదలవుతున్న నీరు

లక్ష్యం చేరని సీఎంఆర్

వానకాలం సీజన్ 99శాతం, యాసంగి 44 శాతమే పూర్తి

జనవరి 31తో ముగిసిన సేకరణ గడువు మళ్ళీ గడువు పెంచాలంటున్న మిల్లర్లు ఇప్పటికే రెండు సార్లు గడువు పెంచినా ఎందుకు చేయట్లేదనే ప్రశ్న మిల్లల్లో ధాన్యం ఉందా లేదా అనే అనుమానాలు

నల్లగొండ, జనవరి 31 : నల్లగొండ జిల్లాలో 2022-23 వానకాలంలో పాటు యాసంగి సీజన్ సందర్భించిన సీఎంఆర్ (కృష్ణం మిల్లింగ్ లైసెన్స్) లక్ష్యం నల్లగొండ జిల్లాలో పూర్తి కాలేదు. జనవరి 31-31తో గడువు ముగిసిన వానకాలం సీజన్ 99 శాతం, యాసంగి సీజన్ 44 శాతం మాత్రమే పూర్తి అయ్యాయి. యాసంగి సీజన్ 99 శాతం, యాసంగి సీజన్ 44 శాతం మాత్రమే పూర్తి అయ్యాయి. యాసంగి సీజన్ 99 శాతం, యాసంగి సీజన్ 44 శాతం మాత్రమే పూర్తి అయ్యాయి.

ఇవ్వాలి ఉన్నది. యాసంగి సీజన్ సందర్భించి 6,91,801 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం మిల్లర్లకు ఇవ్వగా 4,66,832 మెట్రిక్ టన్నుల బియ్యం గింజినా ఇప్పటి వరకు 2,04,914 మెట్రిక్ టన్నులు మాత్రమే వచ్చింది. ఇంకా 2,61,918 మెట్రిక్ టన్నుల బియ్యం ఎఫ్సీఐకి సంపాదించినట్లు ఉన్నది. ఈ యాసంగి బియ్యం సకాలంలో ఇవ్వలేదు కాబట్టి సేకరణకు మళ్ళీ గడువు ఇవ్వాలా లేక బిందర్లు పెట్టి మిల్లర్లకే బియ్యం అమ్మాలా అనే కోణంలో సర్కార్ ఆలోచన చేస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఇలా ఉండగా 2022-23 యాసంగి ధాన్యం మిల్లర్లకు లేదని, మళ్ళీ ఈ యాసంగి ధాన్యం మార్కెట్లోకి వస్తే తప్ప సీఎంఆర్ నింపడం ఇప్పటి అవకాశమే లేదని తెలుస్తున్నది.

ఇప్పటికే రెండు సార్లు గడువు పెంచిన ప్రభుత్వం

2022-23 వానకాలం, యాసంగి సీజన్ సందర్భించిన సీఎంఆర్ సేకరణకు ప్రభుత్వం రెండు సార్లు గడువు ఇచ్చింది. తొలుత ఒకసారి, మళ్ళీ ఈ జనవరి-31 వరకు అవకాశం ఇచ్చింది. కానీ అధికారుల పర్యవేక్షణ లోపం మూలంగా ఇప్పటి వరకు టార్గెట్ చేరలేదు. మరోసారి అవకాశం ఇచ్చి కోణంలో పలు మిల్లర్లు టాస్కఫోర్స్ చూడాలి ఉన్నది. మరోసారి గడువు ఇవ్వని కారణం బిందర్లు నిర్వహించి మిల్లర్ల కోసం గొలు చేసే విధంగా చర్యలు చేపట్టనున్నది.

జిల్లా వ్యాప్తంగా 2022-23 వానకాలం, యాసంగి సీజన్ సందర్భించి ఇంకా 2.62 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల సీఎంఆర్ పెండింగ్లో ఉండగా 2023-24 వానకాలం సీజన్ సందర్భించిన సీఎంఆర్ కూడా రావాల్సి ఉన్నది. గతేడాది రెండు సీజన్లది పెండింగ్లో ఉండగా ఈ ఏడాది వానకాలం సీఎంఆర్ సేకరణ ఎప్పుడైతేదనే ప్రశ్న మొదలైంది. అసలు 2022-23 యాసంగి ధాన్యం మిల్లర్లకు ఉందా లేదా అనే అనుమానాలు గడువు పెంచాలని మిల్లర్లు ప్రభుత్వాన్ని కోరుతుండగా ఇస్తుందా లేదా అనేది చూడాలి ఉన్నది. మరోసారి గడువు ఇవ్వని కారణం బిందర్లు నిర్వహించి మిల్లర్ల కోసం గొలు చేసే విధంగా చర్యలు చేపట్టనున్నది.

ఈ యాసంగి ధాన్యం వస్తేనే..

బయాయిలను సమాచారం ఇవ్వడం ధాన్యాన్ని మిల్లింగ్ చేసే సీఎంఆర్ పెట్టకుండా ప్రైవేట్ మార్కెట్లో విక్రయిస్తున్నట్లు ఆలోచనలు వస్తున్నాయి. అంటే 2022-23 యాసంగి సీఎంఆర్ పూర్తి కాలాల్లో మళ్ళీ ఈ యాసంగి ధాన్యం మార్కెట్లోకి వస్తే తప్ప అప్పటి వరకు ఇచ్చే అవకాశమే లేదని తెలుస్తున్నది. ప్రభుత్వం ఇచ్చే ధాన్యం ఎప్పుడైతే వస్తుంది మిల్లింగ్ చేసే ఇవ్వకుండా ఒక సీజన్ ధాన్యాన్ని మాత్రమే రాబోవడం చేసి క్యాష్ చేసుకుంటున్నారనేది బహిరంగ విషయం. దీన్ని జటిల్ చేసి జరిగిన తరువాత అధికారులు గుర్తించినట్లుంటే పాలిటికల్ ఒత్తిడి కారణంగా ఏమీ చేయలేకపోతున్నట్లు సమాచారం.



సూర్యాపేట అడ్వీసీ డిపో ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న అడ్వీసీ జేపీసీ నాయకులు

వేధింపులకు పాల్పడుతున్న అడ్వీసీ ట్రాఫిక్ సీబీపై చర్యలు తీసుకోవాలి

అడ్వీసీ జేపీసీ నాయకులు సూర్యాపేట అడ్వీసీ, జనవరి 31 : అడ్వీసీ కార్మికులపై వేధింపులకు పాల్పడుతున్న సూర్యాపేట అడ్వీసీ డిపో ట్రాఫిక్ సీబీపై చర్యలు తీసుకోవాలని అడ్వీసీ జేపీసీ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. సూర్యాపేట డిపో గేటు ఎదుట బుధవారం అడ్వీసీ జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో మధ్యాహ్నం భోజన సమయంలో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జేపీసీ

నాయకులు మాట్లాడుతూ తన ఇష్టానుసారంగా డ్యూటీ వార్డులు వేస్తూ కార్మికులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారన్నారు. 2019 లో సమ్మె సందర్భంగా సమాధైన కేసుల సీఎంఆర్ 14 మంది డిపో కార్మికులు కోర్టుకు పోయారు కాబట్టి ఉండగా ఇవేమీ పట్టించుకోకుండా డ్యూటీ రావాల్సింది అంటూ వేధింపులు, న్యాయం తెలిపారు. సూర్యాపేట డిపో వారి కాలంగా సూపర్వైజర్లు, ఎడిసీలు పాతవి పోయి కార్మికులపై కక్ష నాధింపులకు పాల్పడుతున్నారని ఆరోపించారు. సూపర్వైజర్లు అక్రమ వసూళ్లకు తెర తేపారని, దీనిని విచారణ చేపట్టాలని కోరారు. ఈ విషయాలపై ఉన్నతాధికారులు స్పందించి చర్యలు తీసుకోవాల్సి కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడ్వీసీ జేపీసీ నాయకులు పనాస మదు, సుధాకర్, అంజయ్య, లక్ష్మయ్య, ఎన్సీ సైదులు, లక్ష్మయ్య, మదుసూదనరావు, వెంకటప్ప, రామోజీ, సైదులు, వెంకటేశ్వర్లు, లింగయ్య, స్వామి, శ్రీకంఠం, సుజాత పాల్గొన్నారు.

చెరుగుగట్టు దుకాణాల వేలం

నార్కట్పల్లి, జనవరి 31 : చెరుగుగట్టు పార్శ్వ జడల రామ లింగేశ్వర స్వామి దేవాలయ గుట్ట కింద పార్శ్వ అమ్మవారి ఆలయం వద్దనున్న పావుల కిరాయి సందర్భం కాల పరిమితి వేలా న్ని బుధవారం నిర్వహించారు. షాపు నంబర్ 1ని చౌటుప్ప లోకు చెందిన రవి రూ. 7,60,000, షాపు నంబర్ 2ని చెరుగుగట్టు చెందిన లింగస్వామి

రూ. 3,03,000, షాపు నంబర్ 3ని చెరుగుగట్టు చెందిన అండాలు రూ. 2,46,000, షాపు నంబర్ 4ని చౌటుప్పలోకు చెందిన బాబురావు రూ. 2,50,000లకు పాట పాడి దక్కించుకున్నారు. ఒడి బియ్యం సేకరించేందుకు చెరుగుగట్టుకు చెందిన నర్సింహారూ. 15,10,000లకు పాట ద్వారా కైవసం చేసుకున్నట్లు ఆలయ ఈడీ సవీర్ తెలిపారు.



చెరుగుగట్టు పార్శ్వ అమ్మవారి గుడి వద్ద వేలం నిర్వహిస్తున్న అధికారులు



హాలియా : కొలవేనుగూడెంలో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే ఎంసీ కోటిరెడ్డి

పంచాయతీలకు పక్కా భవనాలు నిర్మించిన కోటిరెడ్డి ప్రభుత్వం

ఎమ్మెల్యే ఎంసీ కోటిరెడ్డి హాలియా, జనవరి 31 : గత కోటిరెడ్డి ప్రభుత్వం ఆస్తి గ్రామ పంచాయతీలకు పక్కా భవనాలు నిర్మించినది ఎమ్మెల్యే ఎంసీ కోటిరెడ్డి ఆస్థానం. అనుముల మండలం కొరివేనుగూడెం గ్రామంలో రూ.25 లక్షలతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులకు బుధవారం ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం గ్రామపంచాయతీ భవన నిర్మాణానికి రూ. 20 లక్షలు మంజూరు చేయగా, సీసీ రోడ్ నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి నిధుల నుంచి రూ.5 లక్షలు కేటాయించినట్లు తెలిపారు. గ్రామాల అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తానని వేర్పాట్లు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంసీ కోటిరెడ్డి ఆస్థానం, అనుముల మండలం కొరివేనుగూడెం గ్రామంలో రూ.25 లక్షలతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులకు బుధవారం ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం గ్రామపంచాయతీ భవన నిర్మాణానికి రూ. 20 లక్షలు



బీలిగూడెం అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పిల్లలకు అందించే కోడిగుడ్డును పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రామ్

పిల్లలకు పౌష్టికాహారం అందించాలి

కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రామ్ బిల్లిగూడెం, జనవరి 31 : అంగన్వాడీ కేంద్రాల, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పిల్లలకు నాణ్యమైన పౌష్టికాహారం అందించాలని సూర్యాపేట జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రామ్ ఆదేశించారు. బుధవారం మండలంలోని బీలిగూడెంలో గల అంగన్వాడీ కేంద్రం, ప్రాథమిక పాఠశాలను ఆయన ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పిల్లలతో కాసేపు గడిపారు. బోర్డు పాటలను పిల్లలకు వివరించారు, అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్ అంజలిని, బీసీసీ, సిబ్బంది ఉన్నారు. చక్కగా చెప్పడంతో అభినందించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో పిల్లలకు ఆట, పాటలతో ప్రాథమిక విద్య చేస్తానని, పౌష్టికాహారం అందించాలని ఆదేశించారు. ఈ విషయంపై అధికారులు నిరంతరం మండలంలోని బీలిగూడెంలోని సూచించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రం, ప్రాథమిక పాఠశాలను ఆయన ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పిల్లలతో కాసేపు గడిపారు. బోర్డు పాటలను పిల్లలకు వివరించారు, అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్ అంజలిని, బీసీసీ, సిబ్బంది ఉన్నారు.

ఆదివాసీ, చెంచు ప్రాంతాలను అభివృద్ధి చేయాలి

అదనపు కలెక్టర్ నల్లగొండ, జనవరి 31 : ప్రధాన మంత్రి జనజాతీ ఆదివాసీ న్యాయ మహా అభియాన్ (పీఎం-జెఎన్ మన్) కార్యక్రమం కింద ఆదివాసీ చెంచు సమాహారాలను అభివృద్ధి చేయాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ హేమంతు కేవే పోలీట్ ఆదేశించారు. కలెక్టర్ల బోర్డు కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో బుధవారం సీఎం-జెఎన్ మన్ కింద జిల్లా వ్యాప్తంగా నాలుగు మండలాలలోని ఎనిమిది చెంచు హోబిటీషియల్ చేపట్టే కార్యక్రమాలపై ఆయన సమీక్షించారు. కేంద్ర గిరిజన వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖతో పాటు ఎనిమిది అనుబంధ మంత్రిత్వ శాఖలు ఈ కార్యక్రమాల అమలు చేస్తాయని ఆనాటి. ఈ పథకం 2023-24 నుంచి 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరం వరకు అమలులో ఉంటుందని తెలిపారు. మొత్తం పడకొండు కీలకమైన అంశాలపై



మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ హేమంతు కేవే పోలీట్

దృష్టి సారించి రూ.24.10 కోట్ల బడ్జెట్ కేంద్ర ప్రభుత్వం కేటాయించినట్లు చెప్పారు. జిల్లాలోని తిరుమలగిరి సాగర్, చంద్రవేట, గుండ్లపల్లి, నేరీ దుగ్గిమ్మ మండలం పరిధిలోని నెల్లెకల్, పిత్రియాల, గోనకోయిన పల్లె, కంబాలపల్లి, రేకుల వలయం, పొగళ్ల, తిమ్మపూర్, గన్నేరులపల్లి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని చెంచు జనాభాలో ఈ సంక్షేమ కార్యక్రమాల అందేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. సమావేశంలో జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ అభివృద్ధి అధికారి రాజ్ కుమార్, అర్చిడి. రాములు (డెవలప్మెంట్), చెన్నయ్య (మిర్చాలగూడ), సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నాడు. ఈ నెల 29 తెల్లవారు జామున 3 గంటలకు కూరగాయలు కొనుగోలు చేసేందుకు ఆలోచించే వెళ్తున్న వ్యక్తిని అడ్డ గించిన డోపిడీ అధికారి అతడి వద్ద ఉన్న నగదు.. నగలును దోచుకున్నారు. ఈ ఘటన నేరే దువర్ల-మిర్చాలగూడ మార్గంలో సోమవారం తోలు చేసుకోవాలి.. బుధవారం వెలుగు చూసింది. బాధితుడు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సూర్యాపేట జిల్లా నేరేదువర్ల మండలంలోని పెంచెకల్ దిన్నె గ్రామానికి చెందిన బిందు వీరబాబు తన ఆలోచన ప్రతి రోజూ మిర్చాలగూడ మార్కెట్కు వెళ్లి కూరగాయలు కొనుగోలు చేసే తీసుకొస్తాడు. అనంతరం భార్యతో కలిసి మట్టు పక్కల గ్రామాల్లో విక్రయించుకొని జీవనం సాగు

ఆలోచన అడ్డగించి.. దోపిడీ

నేరేదువర్ల, జనవరి 31 : కూరగాయలు కొనుగోలు చేసేందుకు ఆలోచించే వెళ్తున్న వ్యక్తిని అడ్డ గించిన డోపిడీ అధికారి అతడి వద్ద ఉన్న నగదు.. నగలును దోచుకున్నారు. ఈ ఘటన నేరే దువర్ల-మిర్చాలగూడ మార్గంలో సోమవారం తోలు చేసుకోవాలి.. బుధవారం వెలుగు చూసింది. బాధితుడు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సూర్యాపేట జిల్లా నేరేదువర్ల మండలంలోని పెంచెకల్ దిన్నె గ్రామానికి చెందిన బిందు వీరబాబు తన ఆలోచన ప్రతి రోజూ మిర్చాలగూడ మార్కెట్కు వెళ్లి కూరగాయలు కొనుగోలు చేసే తీసుకొస్తాడు. అనంతరం భార్యతో కలిసి మట్టు పక్కల గ్రామాల్లో విక్రయించుకొని జీవనం సాగు

నాడు. ఈ నెల 29 తెల్లవారు జామున 3 గంటలకు కూరగాయలు కొనుగోలు చేసేందుకు ఆలోచించే వెళ్తున్న వ్యక్తిని అడ్డ గించిన డోపిడీ అధికారి అతడి వద్ద ఉన్న నగదు.. నగలును దోచుకున్నారు. ఈ ఘటన నేరే దువర్ల-మిర్చాలగూడ మార్గంలో సోమవారం తోలు చేసుకోవాలి.. బుధవారం వెలుగు చూసింది. బాధితుడు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సూర్యాపేట జిల్లా నేరేదువర్ల మండలంలోని పెంచెకల్ దిన్నె గ్రామానికి చెందిన బిందు వీరబాబు తన ఆలోచన ప్రతి రోజూ మిర్చాలగూడ మార్కెట్కు వెళ్లి కూరగాయలు కొనుగోలు చేసే తీసుకొస్తాడు. అనంతరం భార్యతో కలిసి మట్టు పక్కల గ్రామాల్లో విక్రయించుకొని జీవనం సాగు

పార్లమెంట్ స్థానం గెలుపే లక్ష్యం

లోకసభ ఎన్నికలకు బీఆర్ఎస్ సమాయత్తం

నియోజకవర్గాల వారీగా ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు 2న భువనగిరి, 4న ఆలేరులో సమావేశం భువనగిరికి మాజీ మంత్రులు హరిశోరావు, జగదీశ్ రెడ్డి రాక ఎన్నికల నేపథ్యంలో శ్రేణులకు దిశానిర్దేశం గులాబీ పార్టీ బలోపేతంపై మరింత ఫోకస్

శ్రుతిలో పార్లమెంట్ ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. ఇప్పటికే అధికార యంత్రాంగం అన్ని రకాల తీసుకుంటున్నది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ సైతం ఎన్నికలకు సమాయత్తం పుచ్చుకుంది. భువనగిరి పార్లమెంట్ స్థానాన్ని భారీ మెజార్టీతో గెలిచేందుకు పూర్వోపాధి రచిస్తున్నది. కేడర్లను సిద్ధం చేస్తున్నది. బీఆర్ఎస్ ఆత్మీయ సమ్మేళనాల పేరుతో పెద్దపత్తున సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నది. ఇప్పటికే పలు జిల్లాల్లో ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు పూర్తయ్యాయి. సమావేశాల్లో ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యే నేతలు భవిష్యత్లో గెలుపు కోసం అనుసరించాల్సిన అంశాలపై చర్చలు దిశానిర్దేశం చేయనున్నారు. పార్టీ గెలుపు కోసం తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై సూచనలు చేయనున్నారు. గులాబీ శ్రేణుల కోసం దిశానిర్దేశం చేస్తున్నారు.

అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమిపై సమీక్ష గతేడాది జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఓటమిపై కూడా ఈ సమావేశంలో సమీక్ష నిర్వహించనున్నారు. జిల్లాలోని రెండు స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు ఓడిన విషయం తెలిసింది. కేడర్ల నుంచి ఫీడ్ బ్యాక్ తీసుకోవాలి. ఎక్కడ లోపాలు జరిగాయి..? ఎలా సరిదిద్దుకోవాలి..? పార్టీని మరింత బలోపేతం చేయడంపై చర్చించనున్నారు. అదే విధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ జైతుల హోమిలపై ఫోకస్ పెట్టుకున్నది. హస్తం పార్టీ హోమిలను తుంగలో తొక్కుతున్న విషయాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి దిశానిర్దేశం చేయనున్నది.

జరుగనున్నది. మధ్యాహ్నం భోజనం ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. 4న వంగపల్లిలో.. భువనగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఆలేరు నియోజకవర్గంలో ఫిబ్రవరి 4న ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. యాదగిరి రిగ్గు మండలం వంగపల్లిలోని లక్ష్మీనరసింహ ఫంక్షన్ హాల్లో ఈ కార్యక్రమం జరుగనున్నది. మాజీ స్పీకర్, ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారి ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కానున్నట్లు తెలిసింది. వాస్తవానికి ఈ నెల 29వ తేదీనే ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించాల్సి ఉండగా, పలు కారణాలతో వాయిదా పడింది. లోకసభ ఎన్నికలకు కేడర్లను సమాయత్తం చేసేందుకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు నిర్వహిస్తున్నది. 2న భువనగిరి, 4న ఆలేరులో నిర్వహిస్తున్నాయి. ఎంపీ స్థానాన్ని బీఆర్ఎస్ గెలిచేందుకు పూర్వోపాధి చేస్తున్నారు. కేడర్లలో మరింత ఉత్సాహం నింపడానికి ఆయన ఉన్నతస్థాయిలో తప్పకుండా హాజరై విషయంపంతుం చేయాలి. - కంఠం రామకృష్ణారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ యాదాద్రి జిల్లా అభ్యర్థకుడు



లోకసభ ఎన్నికలకు కేడర్లను సమాయత్తం చేసేందుకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు నిర్వహిస్తున్నది. 2న భువనగిరి, 4న ఆలేరులో నిర్వహిస్తున్నాయి. ఎంపీ స్థానాన్ని బీఆర్ఎస్ గెలిచేందుకు పూర్వోపాధి చేస్తున్నారు. కేడర్లలో మరింత ఉత్సాహం నింపడానికి ఆయన ఉన్నతస్థాయిలో తప్పకుండా హాజరై విషయంపంతుం చేయాలి. - కంఠం రామకృష్ణారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ యాదాద్రి జిల్లా అభ్యర్థకుడు